



Hallituksen kokous 08/2019
PÖYTÄKIRJA

Aika: 26.2.2019 klo 8.00
Paikka: Koppi

Läsnä: Pihla Saaristo, Jenna Ranki, Mirella Tuomisto, Eerika Moisanen, Martta Mikkonen, Sonja Koskelainen, Eveliina Sipakko

Poissa: Suvi Warinowski, Ella Hölsä, Silva Järvinen

§1 Kokouksen avaus

Kokous avataan klo 8.05

§2 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

§3 Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksytään ilman muutoksia.

§4 Edellisten pöytäkirjojen hyväksyminen

Hyväksytään kokouksen 07/2019 pöytäkirja.

§5 Posti

Kutsu Vocaliksen vuosijuhlille 13.4. Pihla hankkii kortin.

§6 Ilmoitusasiat

§7 Muistelot

Partner in crime -bileet. Vähän osallistujia, mutta muuten sujui hyvin.

§8 Talous

Budjetoidaan kaverisitseihin 680,00€

PuTex ry

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

putex-hallitus@lists.utu.fi

Hyväksytään maksettavaksi Partner in crime haalarimerkit 152,88€ ja I/O-Speksilippujen ryhmätilaus 300,00€

§9 Koulutuspoliittiset asiat

22.3. Alumni-ilta Tiirikalassa. Ohjelman valmistelu. Siirretään käsiteltäväksi ajankohtaan, jolloin Suvi ja Ella on paikalla.

Tenttiarkisto. Keskustelu Mainela-Arnoldin kanssa 8.3.

Kakkosten päivä. Jenna ja Sonja suunnittelevat esitystään.

§10 Tulevat tapahtumat

28.2. klo 12-14 päivystys. Mirella, Eerika ja Sonja paikalla. Instaan pari päivää ennen infoa.

15.3. Putexin kaverisitsit Osakuntasalilla. Maksuohjeet tänään osallistujille.

4.4. Bileet Vegasissa Fobian kanssa. Paikka vaihdettu Naimaan. Mahdollisesti Viinaa ja taidetta etkot.

Yhteinen risteily muiden logopedian opiskelijoiden kanssa. Tampere ja Oulu kiinnostuneita. Oululaiset haluaisivat lähdön Helsingistä. Päätetään pitää oma risteily Turusta, johon muut tervetulleita halutessaan.

Excursio muiden logopedian opiskelijoiden kanssa. Oululaisten puolesta mahdollista saapua jo illalla 31. päivä. Ohjelmassa ainakin sitsit. Majoitus oululaisten luona/koulumajoitus. Ajankohta 31.10.-3.11.

Espoosta kysytty rekrytilaisuutta. Odotellaan lisätietoja Espoolta.

§11 Liikunta ja hyvinvointi

27.2. Trampoliiniparkki. Asia hoidossa.

I/O-speksin ryhmätilauksen lippujen osto. 25 kpl ostettu 16.4. näytökseen. 1 kpl/putexlainen. Laitetaan tällä viikolla infoa, että liput tulee myyntiin 4.4. Jenna hoitaa.

§12 Indexin asiat

Index haluaa järjestönä tehdä poikkitieteellistä toimintaa, muttei tee yhteistyötä omien järjestöjen kanssa, ettei järjestöjä asetettaisi eriarvoiseen asemaan. Tästä ollut epäselvyyksiä, joten tiedoksi.

PuTex ry

Assistentinkatu 7, 3krs.

20500 Turku

putex-hallitus@lists.utu.fi

Varissuo -musikaaliin on paikkoja vapaana. Lisätään infokirjeeseen.

28.2. Vujutoimikunnan kokous. Kaikille avoin. Lisätään infokirjeeseen.

12.3. Indexin kevätkokous. Sääntömuutos.

13.3. Julkaistaan seuraava excursio kohde. Lisätään infokirjeeseen.

13.3. Index breku.

Indexin listalle lisätty Silvan eilen pyytämät sähköpostiosoitteet.

§13 Tiedotus, nettisivut ja mainostaminen

Vialliset kokouspöytäkirjalinkit on nyt korjattu.

§14 Muut esille tulevat asiat

SHO:n ja Vocaliksen vuosijuhlille kortit. Pihla hoitaa.

Vegasin vip-kortit noudettavissa. Eerika noutaa.

§15 Seuraava kokous

Seuraavan kokouksen ajankohta päätetään Doodlella.

§16 Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous klo 8.28.

Tämä pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

Pihla Saaristo

Puheenjohtaja